
ŽUPNI OGLASI: 

 Danas skupljamo NOVAC ZA LJUDE KOJI SU STRADALI U POTRESU. 
Svoj dar koji ćemo predati Hrvatskom Caritasu za kupnju stambenih modula 
za 200 obitelji koji su u potresima ostali bez mogućnosti povratka u svoje 
domove ubacite u košarice na izlazu.  

 Kateheza za mlade bit će iza večernje sv. mise, a tema je „predanost 
istini“. 

 Zaručnički tečaj u našem pastoralnom centru održat će se 8.- 12. ožujka. 
 Pobožnost križnoga puta molimo petkom i nedjeljom u 17.30h. Svakoga 

puta razmatrat ćemo različita pobožna razmatranja za postaje križnoga puta 
u spomen Isusove muke, a čitat će različite zajednice iz naše župe. 

 U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu, ali nema biblijske 
skupine. 

 U četvrtak iza sv. mise je kratko euharistijsko klanjanje. 
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Misa 

u Cvetkoviću je u 8.30h. Pitajte svoje starije koji ne mogu doći na misna slavlja 
žele li se ispovjediti, pričestiti i primiti bolesničko pomazanje. Toga dana je 
cjelonoćno klanjanje koje započinje u 18.30h, a blagoslov s Presvetim bit 
će u subotu u 7.20h. Prigoda za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 20-
24h.  

 Budući da je nadolazeća subota „prva subota“ u mjesecu, na sv. misi 
molit ćemo zagovor Blažene Djevice Marije za obitelji u našoj župi. 

 Kateheza za prvopričesnike i krizmanike je u subotu prema rasporedu. 
 Susret ministranata je u subotu u 11h.  
 Prigodu za sakrament ispovijedi imate prije svetih misa u prizemlju 

pastoralnog centra. 
 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 16-17.30h. 

U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. 
ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured 
ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima! Poštujmo radno vrijeme! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
28. 2. – 7. 3. 2021. 

 

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 
28. VELJAČE 2021. 

 

 
 

Mk 9,2-10 
  

Ovo je Sin moj 

ljubljeni. 

Zrnje… 

 Učitelju, dobro nam je ovdje biti! 

Načinimo tri sjenice… Te riječi apostola 

Petra otkrivaju njegovu oduševljenost 

Isusom i ljepotom zajedništva s njime. I 

premda „nije znao što govori“, njegova će 

vjera rasti iz toga oduševljenja.  

 Vjeri su potrebni trenutci zanosa, 

zagledanost u Isusa, trenutci uronuća u 

božansko, baš kao što ljubav, 

‘zaslijepljena’ oduševljenjem drage osobe, 

umije prevladati sve kušnje i sve ljudske 

manjkavosti. Trenutci oduševljenja u vjeri 

pohranjuju u nas svjetlo za trenutke tame i 

sumnje. Korizma je vrijeme preobraženja i 

oduševljenja za Isusa. 



RASPORED SVETIH MISA 
1. – 7. 3. 2021. 

PONEDJELJAK, 1. 3., Feliks, Albin, Zoran, Hadrijan 
7h       

UTORAK, 2. 3., Iskra, Ines, Lucije    
18h    1) Petar Mlinarić, god. 2) Tomo Šoić, god. 3) Vladimir Božić                           
4) Dragica i Josip Tomljenović 5) Ivanka Vagner, 30. dan 6) Dragica Krga, 
30. dan 7) Branka, 7. dan, Nenad i Dragutin Bohaček 8) Petar Malešić, 7. 
dan 9) Stjepan Mitrović, 7. dan 

SRIJEDA, 3. 3., Marin, Marinko, Asterije, Ticijan, Kamilo 
18h      + Dragica Rubes, 30. dan 

ČETVRTAK, 4. 3., Kazimir, Eugen, Natko  
18h      + Ljubica Rumiha, 30. dan 

PETAK, 5. 3., Teofil, Lucije, Vedran  
18h    1) Elvira i Petar Stinčić, god. 2) Dragica i Josip Tomljenović                        
3) Nikola Brajak, god., i roditelji 4) Draženka Kuhar, god. 5) Klara Režek 
6) Mijo Lovrenčić, god. 7) Nikola Repar i Ivan Puhar 
Cvetković 8,30h 

SUBOTA, 6. 3., Ruža, Koleta, Viktor, Zvjezdana  
7.30h   + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

NEDJELJA, 28. 2., TREĆA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h  + Franjo Ljubetić (svećenik), i za nj. sestru Francu 
9h       + Neda Perucci, god.  
11h      ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
18h     + Đurđa Bedić 
Cvetković  9.30h   
 

 
Rakovi vojnici 

Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! 
Kako nam onda s njime neće sve darovati? (Rim 8,32) 

 Takozvani rakovi vojnici razlikuju se od običnih rakova: obični su 

rakovi plosnata i okruglasta oblika, a rakovi vojnici imaju nebesko plavu 

kacigu nalik kupoli. Osim kacige imaju duge, vretenaste, kremaste noge 

kojima podižu svoje kupolasto tijelo. 

 Nazvani su rakovima vojnicima zbog njihova osobita kretanja u 

skupinama, tj. kretanja koje nalikuje stupanju vojnika ili maršu. Takve 

skupine mogu obuhvaćati desetak ili stotinjak rakova vojnika. Često ih se 

može naći podalje od njihovih skloništa u pijesku kako stupaju u potrazi 

za hranom. Njihove plave kacige, ujednačeno kretanje u stupanju zaista 

podsjeća na vojnički marš. Vjerojatno su po tome i dobili ime.  

 No to im nije jedino obilježje: začuđujuća je brzina kojom se ti rakovi 

vojnici ukopaju u pijesak. U samo nekoliko trenutaka iza njih ne ostane 

ništa osim hrpe pijeska što su ga iskopali da bi se sakrili. I svaki put kada 

im se netko približi, oni se munjevitom brzinom ukopaju u pijesak. Čovjek 

je za njih prevelik, nadmoćan, može biti grabežljivac. Zapravo, jedni 

način kojim bi im se moglo približiti, jest posve im se suobličiti, tj. postati 

poput njih.  

 To je slika Božjega približavanja nama. Da nam se približio u slavi 

i veličini, mi bismo se preplašili. Stoga nam se htio približiti onako kako 

je nama najlakše razumjeti. Postao je poput nas: ni velik, ni moćan. 

Štoviše živio je među nama, kao obična osoba iz naše svakidašnjice. 


